

Министар финансија и члан Председништва СНС Синиша Мали одговорио је на најновије, како каже, сумануте констатације лидера Странке слободе и правде Драгана Ђиласа и поручио Ђиласу да припада неславној прошлости Србије.



- Појединци као хијене стрвинаре и покушавају да створе политички плен, чак и од очигледних ствари, попут плаћања пореза, што је неоспорна чињеница и законом регулисана обавеза. Још више чуди лицемерство због помињања дедињских кућа од стране оних који су бавећи се државним послом инкасирали милионе евра и стекли на десетине некретнина, између осталог, и на поменутом Дедињу - навео је Мали.

Он је констатовао да је симпатично то што је Драган Ђилас коначно после паузе изашао у јавност са причом о економији, без потурања својих гласноговорника, али да недостаје и пар суза како би његово обраћање било уверљивије.

Напоменуо је да се Ђиласова политичка борба свела на унижавање свих постигнутих резултата Србије, њено блаћење и бесрамно лагање.

- Покушај да се од свега створи простор за политичко маневрисање и намера да се грађани збуне није начин за постизање циља, јер они знају да препознају лажи, као и лицемерство. Уосталом сећају се твоје заоставштине, због чега смо и били принуђени на тешке реформе, али захваљујући којима смо успели да правовремено реагујемо и помогнемо и привреду и грађане онда када је то било најпотребније - навео је министар.

Каже да је "вајни душебрижник" Драган Ћилас за време свог државног посла успео да направи дуг од 1,2 милијарде евра и у свој џеп стрпа 619 милиона евра.

- Одавно је доказао да је мајстор за сопствени џеп, па је тако упитно колико је профитирао и од градње моста на Ади, али и на бесмисленим пројектима за узимање новца, попут изградње реплике Теразија или пропалог пазл града. Да не помињем да је успео да задужи и сопствену странку, тако што је откупио дуг од 49 милиона за 38 милиона динара и наплатио профит уз 18 одсто камате. Да, добро му иде и каматашење - навео је Мали.

Додао је да постоји још много примера како се арчио државни новац.

Истакао је да политика лажи, преваре и крађе више неће проћи у Србији, јер грађани не заборављају и показали су да Ћилас и њему слични припадају неславној прошлости наше земље.

- Економска политика сада је заснована на реалним основама, а не на фантазијама. Ми настављамо да радимо одговорно и домаћински и да градимо боље сутра за све наше грађане - закључио је Мали.

(Информер)